



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Жители областного центра признаны виновными в убийстве, совершенном группой лиц, и самоуправстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четверым жителям областного центра. Они, в зависимости от роли и степени участия каждого, признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц) и ч.2 ст.330 УК РФ (самоуправство, совершенное с применением насилия).

Установлено, что 11 августа 2016 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по проспекту Ломоносова в городе Архангельске, потребовали у знакомого вернуть ранее полученные им в долг 5 тысяч рублей. В ходе конфликта они нанесли потерпевшему множественные удары руками, ногами, стулом с металлическим каркасом и совковой лопатой по различным частям тела, причинив тяжкий вред здоровью. Через непродолжительное время от полученных травм пострадавший скончался в медицинском учреждении.

Приговором Архангельского областного суда виновным в убийстве назначено наказание в виде лишения свободы на срок 14 лет 6 месяцев и 15 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, в самоуправстве- 2 года и 3 года 6 месяцев лишения свободы. Приговор суда не вступил в законную силу.

28 Января 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1293581>